
Додаток  
до рішення виконавчого 

комітету селищної ради 

від 16.10.2020 №152 

 

Висновок 

про відмову у задоволенні заяви щодо встановлення порядку участі 

батька, ****, **** року народження, у вихованні малолітнього сина, ****, 
**** року народження. 

 

До органу опіки та піклування надійшла заява **** р.н. про 
встановлення участі його, як батька, у вихованні малолітнього сина, **** р.н. 
       Батьки хлопчика розлучені рішенням **** районного суду 
Дніпропетровської області від **** року (рішення вступило в законну силу 
**** року). Дитину залишилася на проживання з матір’ю. 

Акт обстеження умов проживання **** за адресою його реєстрації та 
фактичного проживання: **** області,  працівникам відділу у справах дітей 
виконавчого комітету Софіївської селищної ради та КЗ «Софіївський 
ЦСССДМ» Софіївської селищної ради, провести не вдалося. Власниця 
будинку, бабуся ****, не дала згоди на візит. Зі слів ****, він  офіційно не 
працевлаштований, неофіційно не працює уже два місяці, іншої сім’ї не 
має. У близьких планах - влаштування на офіційне місце роботи. 

Відповідно до слів ****, колишня дружина постійно  чинить 
перешкоди у спілкуванні з сином. На звернення про те, щоб дозволити йому 
бачитися з хлопчиком, жінка висловлює своє категоричне «проти». 
Останнього разу він бачив дитину у жовтні місяці 2019 року. Має бажання 
приймати участь у вихованні дитини  та хоче спілкуватись з ним, бо **** 
почав називати «татом» співмешканця колишньої дружини.  

Відповідно до заяви –– просить визначити такий спосіб участі у 
вихованні сина: 

• систематичні побачення з сином один раз на місяць. Час зустрічей та 
присутність на них матері дитини – на її розгляд. 
         Згідно з актом обстеження умов проживання від 18.09.2020 року, 
складеного працівниками відділу у справах дітей виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради та КЗ «Софіївський ЦСССДМ» Софіївської 
селищної ради, умови проживання малолітнього **** р.н., за  адресою: **** 
області, є більш ніж задовільні. Хлопчик має окрему кімнату, де з меблів є 
диван, дві шафи для одягу і взуття та постільної білизни, письмовий стіл, 
крісло. Дитина забезпечена сезонним одягом та взуттям, має багато іграшок, 
дитячої літератури, іграшкову дошку для малювання маркером. Для 
зручності прийому їжі, Анатолію придбали спеціальний дитячий столик. 

Відповідно до пояснень  ****, матері дитини, відомо, що за час 
спільного проживання, її колишній чоловік офіційно працював дуже 
короткий період, постійно сидів вдома. У січні 2019 року, **** викликала 
працівників поліції щодо крадіжки чоловіком, ****, речей із квартири (навіть 



надавала поліцейським список краденого). **** зазначає, що з моменту 
розлучення з батьком дитини,  родичі з його боку, не виявляли бажання 
бачитися з ****. Колишній чоловік має великий борг зі сплати аліментів. 
Коштів на утримання дитини не надає, подарунки хлопчинку не презентує. 
          Мати  зазначає, що на даний час, дитиною ніхто не цікавиться та не 
телефонує. 

 **** з пропозиціями батька не згодна, категорично вимагає відмовити 
йому у проханні бачитися з сином, бо вважає, що зустрічі можуть нести 
загрозу для дитини, адже за поточний рік у суді розглядалися два кримінальні 
провадження за участю ****, що виключає випадковість. 

Керуючись ст.ст 19, 141, 157, 158, 159 Сімейного Кодексу України, 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою 
Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання 
діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини»,  
беручи до уваги такі фактори як: категоричне заперечення матері дитини 
щодо будь-якого спілкування батька з сином; два кримінальні провадження 
за поточний рік за участю батька дитини; вікові особливості дитини, які 
унеможливлюють з'ясування її думки; позов **** до **** районного суду 
Дніпропетровської області щодо виключення з актового запису про 
народження дитини **** р.н., даних про нього, як про батька дитини ; не 
виконання батьком обов'язків щодо піклування про здоров'я дитини, її 
фізичний, духовний та моральний розвиток (заявник акцентує на своїх 
правах, та абсолютно не виконує свої обов'язки щодо дитини: не сплачено 
жодної копійки аліментів); з метою забезпечення безпеки дитини, 
виконавчий комітет Софіївської селищної ради 

 

вважає за доцільне 

 

відмовити **** р.н., у задоволенні його заяви щодо встановлення порядку 
участі його як батька у вихованні малолітнього сина **** р.н. 
 

 

                В.о. селищного голови                              Л. НАЗАРЕНКО  

 

 

 

 


